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現行の総合計画「かみのかわ21」（計画
期間10年）が平成17年度で終了すること
に伴い、新しい総合計画を今年度策定する
ことになりました。
総合計画は、町政運営の指針となる町の

新しい総合計画を策定するにあたり、皆さんが

まちの現状をどのように感じ、また、これからの

まちづくりについてどのようにお考えなのかを広

く参考にするために、まちづくりアンケート調査

を実施しました。アンケート調査は、町内にお住

まいの20歳以上1600人を対象に実施し、683人

（42.7％）から回答をいただきました。ご協力に

深く感謝いたしますとともに、以下のとおりアン

ケート調査結果の一部をお知らせします。

今後は、このまちづくりアンケート調査の結果

を十分活用して計画を策定し、皆さんと協働でま

まちの現状について

ちづくりを進めていきますのでご協力をお願いし

ます。

なお、計画策定に関する情報は、企画課窓口及

び町ホームページでお知らせします。まちづくり

に関するご意見等がございましたら、企画課まで

お寄せください。
▼問い合せ先＝企画課　企画調整係 牲○56 9118
●ホームページ

http://www.town.kaminokawa.tochigi.jp
●E-mail

webmaster@town.kaminokawa.tochigi.jp

回答数 ％
1 261 38.2
2 220 32.2
3 143 20.9
4 51 7.5

8 1.2
全体 683 100.0

愛着を感じている
愛着をやや感じている
愛着をあまり感じていない
愛着を感じていない
無回答

回答数 ％
1 9 7.4
2 32 26.2
3 46 37.7
4 14 11.5
5 8 6.6
6 16 13.1

自然の減少や環境の悪化
日常の買物が不便
道路事情や交通の便が悪い
地域の行事や近所づきあいが面倒
子どもの保育・教育のことが心配
町内に適当な職場が少ない

7 13 10.7保健・医療分野のサービスや施
設が不十分

8 12 9.8福祉分野のサービスや施設が不
十分

9 16 13.1スポーツ・レジャー施設や文化
施設が不十分

10 8 6.6上下水道などの生活環境施設の
整備が遅れている

11 11 9.0宅地が確保しにくい等、住環境
の整備が遅れている

12 7 5.8消防、防災、防犯体制が不安
13 25 20.5その他
全体 122 100.0

回答数 ％
1 302 44.2
2 249 36.4
3 103 15.1
4 19 2.8

10 1.5
全体 683 100.0

これからもずっと住み続けたい
どちらかといえば住み続けたい
どちらかといえば住みたくない
住みたくない
無回答

振興計画のことで、町の目標とする将来像
を明らかにし、その実現に向けた基本的な
考え方と具体的な方策を示すものです。今
回策定する計画は平成18年度からの10ヶ
年の計画です。

あなたは、上三川町に「自分のまち」としての
愛着をどの程度感じていますか。（1つに○印）

あなたは、これからも上三川町に住み続けたい

と思いますか。（1つに○印）

前問（左下）で「3」または「4」を選んだ人にうかが

います。その主な理由は何ですか。（2つまで○印）

　　　　　に 
新上三川町総合計画を策定します 
平成17年度 

まちづくりアンケート調査結果について
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拭
満
足
し
て
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る

植
や
や
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し
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ど
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不
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織
不
満
で
あ
る

無
回
答

全
体

1
157 281 150 46 13 36 683

2
100 178 264 71 32 38 683

3
20 112 277 156 66 52 683

4
61 181 172 140 85 44 683

5
41 85 121 173 221 42 683

54 155 193 134 105 42 683

144 241 156 78 27 37 683

186 197 193 36 33 38 683

151 167 189 63 74 39 683

10
113 194 193 96 44 43 683

11
45 117 322 103 50 46 683

12
24 98 376 95 46 44 683

13
37 151 303 93 45 54 683

14
44 148 310 91 35 55 683

15
44 151 266 135 38 49 683

16
32 131 338 94 40 48 683

17
18 60 339 125 72 69 683

18
113 209 128 112 83 38 683

19
63 170 289 72 42 47 683

20
160 318 73 32 41 683

21
18 55 394 86 72 58 683

22
28 132 345 90 42 46 683

上三川町の各環境に関する（1）～（22）の各項目についておたずねします。

23.0 41.1 22.0 6.7 1.9 5.3 100.0

14.6 26.1 38.6 10.4 4.7 5.6 100.0

2.9 16.4 40.6 22.8 9.7 7.6 100.0

8.9 26.5 25.2 20.5 12.5 6.4 100.0

6

6.0 12.4 17.7 25.3 32.4 6.2 100.0

7

7.9 22.7 28.3 19.6 15.4 6.1 100.0

8

21.1 35.3 22.8 11.4 4.0 5.4 100.0

9

27.2 28.8 28.3 5.3 4.8 5.6 100.0

22.1 24.5 27.7 9.2 10.8 5.7 100.0

16.5 28.4 28.3 14.1 6.4 6.3 100.0

6.6 17.1 47.2 15.1 7.3 6.7 100.0

3.5 14.4 55.1 13.9 6.7 6.4 100.0

5.4 22.1 44.4 13.6 6.6 7.9 100.0

6.4 21.7 45.4 13.3 5.1 8.1 100.0

6.4 22.1 38.9 19.8 5.6 7.2 100.0

4.7 19.2 49.5 13.8 5.8 7.0 100.0

2.6 8.8 49.6 18.3 10.6 10.1 100.0

16.5 30.6 18.7 16.4 12.2 5.6 100.0

9.2 24.9 42.3 10.5 6.2 6.9 100.0

8.6 23.4 46.6 10.7 4.7 6.0 100.0
59

2.6 8.1 57.7 12.6 10.5 8.5 100.0

4.1 19.3 50.5 13.2 6.2 6.7 100.0

自然環境の豊かさ

火災や災害からの安全性

防犯、交通安全施設整備の状況

道路の整備状況

交通機関の便利さ

騒音・振動・悪臭等の環境

ごみの収集・処理の状況

上水道の整備状況

下水道の整備状況

公園・緑地・広場の整備状況

スポーツ活動や施設整備の状況

生涯学習・文化活動や施設整備の状況

子どもの教育環境

保育・子育て環境

保健・医療サービスや施設整備の状況

福祉サービスや施設整備の状況

働きがいのある職場

日常の買物の便利さ

人情味や地域の連帯感

地域コミュニティ施設整備の状況

情報通信体系の整備状況

行政情報や催事情報の提供状況

１あなたは上三川町の各環境について、どの程度満足していますか。それぞれの項目について当てはまる

番号1つに○印をつけてください。（数値は、上段＝回答数　下段＝回答比率 ％）
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全
体

1
245 254 102 23 7 52 683

2
281 219 108 15 2 58 683

3
297 203 92 22 6 63 683

4
203 247 122 35 14 62 683

5
224 212 130 33 21 63 683

6
235 223 129 22 9 65 683

7
237 251 120 9 6 60 683

8
203 202 183 21 12 62 683

9
223 200 170 20 11 59 683

10
150 232 198 31 13 59 683

11
89 176 278 56 22 62 683

12
85 161 305 50 22 60 683

13
241 180 160 20 13 69 683

14
236 181 167 17 14 68 683

15
272 194 129 15 8 65 683

16
207 207 170 24 12 63 683

17
159 149 236 34 27 78 683

18
243 247 100 26 5 62 683

19
160 196 218 27 17 65 683

20
192 275 50 20 61 683

21
99 128 307 55 24 70 683

22
92 185 284 41 19 62 683

32.8

35.9 37.2 14.9 3.4 1.0 7.6 100.0

41.1 32.1 15.8 2.2 0.3 8.5 100.0

43.5 29.7 13.5 3.2 0.9 9.2 100.0

29.7 36.2 17.9 5.1 2.0 9.1 100.0

31.1 19.0 4.8 3.1 9.2 100.0

34.4 32.7 18.9 3.2 1.3 9.5 100.0

34.7 36.7 17.6 1.3 0.9 8.8 100.0

29.7 29.6 26.8 3.1 1.7 9.1 100.0

32.7 29.3 24.9 2.9 1.6 8.6 100.0

14.5

22.0 34.0 29.0 4.5 1.9 8.6 100.0

13.0 25.8 40.7 8.2 3.2 9.1 100.0

12.4 23.6 44.7 7.3 3.2 8.8 100.0

35.3 26.4 23.4 2.9 1.9 10.1 100.0

34.6 26.5 24.4 2.5 2.0 10.0 100.0

39.8 28.4 18.9 2.2 1.2 9.5 100.0

30.3 30.3 24.9 3.5 1.8 9.2 100.0

23.3 21.8 34.6 5.0 3.9 11.4 100.0

35.6 36.2 14.6 3.8 0.7 9.1 100.0

23.4 28.7 31.9 4.0 2.5 9.5 100.0

12.5 28.1 40.3 7.3 2.9 8.9 100.0
85

18.7 44.9 8.1 3.5 10.3 100.0

13.4 27.1 41.6 6.0 2.8 9.1 100.0

自然環境の豊かさ

火災や災害からの安全性

防犯、交通安全施設整備の状況

道路の整備状況

交通機関の便利さ

騒音・振動・悪臭等の環境

ごみの収集・処理の状況

上水道の整備状況

下水道の整備状況

公園・緑地・広場の整備状況

スポーツ活動や施設整備の状況

生涯学習・文化活動や施設整備の状況

子どもの教育環境

保育・子育て環境

保健・医療サービスや施設整備の状況

福祉サービスや施設整備の状況

働きがいのある職場

日常の買物の便利さ

人情味や地域の連帯感

地域コミュニティ施設整備の状況

情報通信体系の整備状況

行政情報や催事情報の提供状況

2あなたは上三川町の各環境について、どの程度重視していますか。それぞれの項目について当てはまる

番号１つに○印をつけてください。（数値は、上段＝回答数　下段＝回答比率 ％）
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これからのまちづくりについて

回答数 ％
1 63 9.2
2 352 51.6
3 140 20.5
4 82 12.0
5 33 4.8

全体 683 100.0

満足している
やや満足している
どちらともいえない
やや不満である
不満である

13 1.9無回答

回答数 ％ 回答数 ％
1 環境保全のまち 92 13.5 7 生涯学習・文化のまち 20 2.9
2 農業のまち 36 5.3 8 歴史のまち 9 1.3
3 商工業のまち 35 5.1 9 住民参画・協働のまち 63 9.2
4 観光・交流のまち 13 1.9 10 その他 13 1.9
5 健康福祉のまち 183 26.8 無回答 14 2.1
6 快適住環境のまち 205 30.0 全体 683 100.0

回答数 ％ 回答数 ％
1 道路の整備 166 24.3 23 高齢者福祉の充実 237 34.7
2 公共交通の充実 146 21.4 24 障害者福祉の充実 55 8.1
3 河川の整備 36 5.3 25 学校教育環境・幼児教育の充実 175 25.6
4 市街地の整備 44 6.4 26 生涯学習・文化環境の充実 49 7.2
5 公園・緑地の整備 80 11.7

27 歴史文化遺産や伝統芸能の保護、保存 20 2.9
6 住宅・宅地の整備 50 7.3
7 上水道の整備 28 4.1 28 青少年の健全育成 75 11.0
8 下水道の整備 104 15.2

29 スポーツ・レクリエーション環境の充実 65 9.5
9 ごみ処理・リサイクル体制の整備 135 19.8
10 公害防止等の環境保全施策 171 25.0

30 地域活動・コミュニティ活動の促進 29
11 美しい景観づくりのための施策 60 8.8
12 墓地・火葬場の整備 29 4.2

31 男女共同参画社会実現のための施策 17 2.5
13 消防・防災対策 87 12.7
14 交通安全・防犯対策 229 33.5 32 若者の定住促進のための施策 105 15.4
15 農業の振興 70 10.2 33 国際交流・地域間交流の推進 17 2.5
16 商業の振興 68 10.0 34 行財政運営の効率化 84 12.3
17 工業の振興 23 3.4 35 広報・広聴活動の充実 4 0.6
18 観光の振興 15 2.2 36 情報化社会への対応 39 5.7
19 医療体制の充実 232 34.0 37 住民参画・協働のための施策 33 4.8
20 健康づくりの推進 92 13.5 38 その他 14 2.0
21 地域で支え合う福祉体制づくり 96 14.1 無回答 13 1.9
22 児童福祉・子育て支援の充実 155 22.7 全体 683 100.0

4.2

あなたは、町の行政の中で、今後、特に力を入れてほしいと思うことは何ですか。

（5つまで○印）

あなたは、今後のまちづくりについて、上三川町をどのような特色のあるまちにすべきだと思いますか。

（1つに○印）

全体的にみた、上三川町の暮らしやすさについてどのように

感じていますか。（1つに○印）


